

琼中一镇畜牧兽医站负责人索贿受贿被开除党籍并获刑

伸手要钱要物 党纪国法不容

微腐败

监督哨

■ 本报记者 张谯星
通讯员 陈琴 蔡海艳

“只要一拿到政府补贴,他的电话就来了,有钱要钱,有物要物。对这样可恶的人,真的要严查严惩!”只要提到

长城镇畜牧兽医站负责人王明雄,琼中黎族苗族自治县的一些养殖户便怨声载道,气愤不已。2014年底,长城镇纪委接到群众举报,反映王明雄多次向养殖户索要财物。

对于这种“雁过拔毛”式的腐败问题,老百姓最是深恶痛绝、忍无可忍。作为一个镇的畜牧兽医站负责人,王明雄是如何利用手中有限的权力,侵害群众利益的呢?

接到群众举报后,琼中县纪委迅速成立调查组并很快查明,王明雄在2012

年至2014年期间,多次主动向其管理的8户养殖户索要鸡苗、猪苗及现金,折合人民币共计15380元。2015年10月27日,琼中县纪委会研究决定,给予王明雄开除党籍处分,由该县畜牧兽医局与王明雄解除聘用关系。王明雄因利用职务上的便利,向其管理对象索取财物,最终被法院以受贿罪判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

“这是一起典型的基层‘微腐败’案件。”琼中县纪委有关负责人说,随着惠农、扶贫政策补贴力度逐年加大,强农

惠农投资补贴项目不断增多,补贴资金逐年增加,某些干部对此动起了歪心思,把罪恶之手伸向了惠农、扶贫资金。“微腐败”也可能会成为“大祸害”,必须深挖细查、严肃查处。

“以前总认为,替村民做事,顺便给自己谋点福利是小事,分一杯羹也是理所应当的。”谈及自己的违纪违法行,王明雄后悔不已,“我真后悔,为了一点私利,无视党纪国法,最后丢了工作还被判了刑,真的不值啊!”

(本报营根4月14日电)

【执纪者说】

基层领导干部本应以服务好群众为宗旨,而有些人却打起了自己的小算盘,大肆索取收受所谓的“好处费”,对惠农、扶贫资金“雁过拔毛”。对待群众身边的不正之风和腐败问题,我们基层纪检监察机关将按照中央纪委和省纪委的要求,严肃查处扶贫领域虚报冒领、截留私分、违规收缴群众款物等问题,绝不允许个别干部把党和政府的惠民政策变成了“惠己”政策。

——琼中长城镇纪委 黄春燕

第五届海南远志奖揭榜

本报讯 第五届海南远志奖经海南新闻“两奖”定评委员会评定,公示并报省委宣传部同意,共评出获奖者5位。他们分别是:海南日报社记者杜颖、海南广播电视台总台新闻频道总监李华、海南广播电视台总台三沙卫视副总监范江虹、海口日报社记者部副主任宋亮亮、法制时报社记者李松梅。(琼记)



杜颖

1981年1月出生,汉族,中共党员,海南日报社记者,副高级职称,新闻工龄13年。



李华

1971年11月出生,汉族,中共党员,海南广播电视台总台新闻频道总监,中级职称,新闻工龄23年。



范江虹

1972年1月出生,汉族,中共党员,海南广播电视台总台三沙卫视副总监,中级职称,新闻工龄21年。



宋亮亮

1983年1月出生,汉族,中共党员,海口日报社记者部副主任,副高级职称,新闻工龄11年。



李松梅

1973年11月出生,汉族,法制时报社记者,中级职称,新闻工龄12年。

幸福美丽海口·聚焦首届三角梅 花展

“椰树下的三角梅”作品展省博开展

省花三角梅见证海口幸福演变
春风摇紫叶
溢彩满椰城

■ 本报记者 单憬岗

今天上午,在童声诗朗诵中,“椰树下的三角梅——艺术家眼中的海口之美”展览在省博物馆开幕,诗配画、国画诗,85件以三角梅为主题的艺术作品,展现出三角梅点缀下的海口城市魅力。

短短几个月,在海口市委市政府的大力弘扬下,三角梅迅速成为省会海口知名度最高、最受人喜爱的花卉,一场以三角梅为主题的花展成功举办,一次以三角梅为特色的市容更新迅速变成现实,一种以三角梅为精神象征的城市品质进一步成型。

一次花展助升省花热度

走进滨海公园,五颜六色的三角梅竞相绽放。首届海南国际旅游岛三角梅展中的三角梅“花王”颇为显眼。

“花王名叫锦绣椰城。”海南花卉大世界总经理刘刚说,这有三层含义:一是海口“双创”取得巨大成果,就像花王一样红火;二是三角梅花展锦绣斑斓,广受市民游客赞赏。三是海口名为椰城,以景名点题,寓意与海口一同美丽、繁花似锦。

从春节前到今天,此次花展已经持续了两个半月,为海口增添了一道绚丽暖色,也打响了滨海花园城市品牌。花王、花山、花岛、花海——花展汇集世界近百种三角梅品种到海口争奇斗艳,4.9万盆三角梅在此绽放,形成了冬季海口以三角梅为主题的冬季花都形象。

省旅行社协会秘书长郭炬说,本次花展成为海口打造全域旅游的一个助推力,既丰富了海口旅游元素,又完善了海口旅游项目。

一种花卉扮靓城市风貌

驱车滨海大道、龙昆南路等海口主干道,新栽种的一簇簇三角梅,依偎在婆娑的椰子树旁,相映成趣。很多居民小区里,也纷纷种上了色彩缤纷的三角梅,争妍斗艳,受到了社区居民的欢迎。

城市建设需要绿化,更需要美化和彩化;城市建设不仅要大笔写意,也要工笔细描。海口坚持生态立市原则,大处落墨,细处点缀,以三角梅为主题精雕细琢打造城市绿化景观,让城市更有颜值、更有气质。

三角梅或红或紫,这是海口的颜色;海口有画有诗,在以三角梅打造海口魅力新名片的同时,海口更期待以花为媒、以花会友、以花待客,丰富、美化海口的自然景观,提升城市的文化内涵。(本报海口4月14日讯)



4月14日,“椰树下的三角梅——艺术家眼中的海口之美作品展”在海南省博物馆正式开展,吸引观者驻足观赏。本报记者 张茂 摄

本报海口4月14日讯 (记者单憬岗)“椰树下的三角梅——艺术家眼中的海口之美”展览今天上午在省博物馆开展,展出的85件艺术作品或清新素雅、或热情奔放、或高贵典雅,展现出海口的城市魅力,唤起人们共同呵护、共同珍惜、共同建设美好家园的热情。

为落实省委省政府关于宣传推广省花三角梅的要求,扩大2016年首届海南国际旅游岛三角梅花展的影响,海口市委宣传部于3月底至4月初分别举办了“椰树下的三角梅——艺术家眼中的海口之美”写生活动和“椰树下的三角梅”诗会活动,邀请了近百名省内外著名画家、诗人来海口采风创作,艺术家们为人们奉献了一批技艺精湛、意境隽永的精品力作。

海口市委常委、宣传部长王忠云表示,海口将以花为媒、以花会友、以待客,做精做亮三角梅这篇绚丽文章,打造出国际旅游岛中心城市的旅游新亮点,让每一位踏上海南岛的客人,都能深深感受到三角梅的魅力。希望艺术家们把椰城三角梅的美丽带向四方,让更多朋友感受、分享海口之美。

花香满街韵味浓 美丽三角梅扮靓海口特色文化街区

本报海口4月14日讯 (记者许春媚 通讯员钟礼元)春风送爽,在红艳艳的三角梅花的点缀下,沉香袅袅、古韵悠悠的复兴城中国香街给远道而来的客人——中国商旅文产业联盟成员呈现了不一样的东方花与香之韵味。

4月13日,中国商旅文产业联盟在海口复兴城中国香街组织召开第十四届2016年中国(海口)商业街区年会筹备会,会议商定本届商业街区年会将于今年9月21日—23日在海口召开,届时会有来自全国20多个城市的商业街区代表及领导参加此次年会,并为海口特色商业街区命名。

中国商旅文产业联盟成员此行在复兴城中国香街考察过程中,对在“双创”模式下的中国香街呈现出的新韵味表示认同,尤其是在红艳艳的三角梅的装扮下,古香古味的香街中国氛围更加浓厚了。据了解,复兴城中国街区目前还在着力打造三角梅示范街区。



在中国香街,三角梅与香之韵味相得益彰。本报记者 许春媚 摄

权威性、专业性、公信力和影响力的品牌年度盛会,旨在加强全国商业街交流,推介成功街区和特色街区经验。本届中国商业街区年会还将研究旅游供给侧改革,并就如何推进海南全域旅游建设展开探讨。中国商旅文产业联盟主任韩健微介绍,会后会议代表将对复兴城互联网产业园区、骑楼老街、观澜湖及石山互联网产业小镇进行考察。

中国商旅文产业联盟成员此行在复兴城中国香街考察过程中,对在“双创”模式下的中国香街呈现出的新韵味表示认同,尤其是在红艳艳的三角梅的装扮下,古香古味的香街中国氛围更加浓厚了。据了解,复兴城中国街区目前还在着力打造三角梅示范街区。

陵水补贴低保边缘家庭 每人每月100元

本报椰林4月14日电 (记者程范淦 通讯员陈思国)“政府能够想到我们,每个月给我们补贴生活费,太感谢了。”陵水黎族自治县本号镇小妹村村民梁萍感动地说。

为了进一步提高全县城乡居民收入水平,缓解低保边缘家庭人员生活困难,改善低收入群体的基本生活,陵水从今年1月起给低保边缘家庭发放生活补贴,每人每月100元。梁萍一家有5口人,每月可领到500元。

据了解,陵水此次补贴发放对象为低保边缘家庭,具体是指在县扶贫办建档立卡的扶贫家庭,他们当前无固定工作、无固定收入来源,未享受最低生活保障、五保、优抚、孤儿、残疾人、公益性岗位或其他就业援助及社会福利政策的本地户籍人员;发放方式原则上按户发放,落实到人,并采取“一卡通”的发放方式,每月15日前发放;当补贴对象家庭整体脱贫后可停止发放。

海南部分市县蔬菜田头收购价信息

单位:元/斤 时间:2016年4月14日

填表单位:省农业厅 制表单位:农业厅市场与经济信息处



	空心菜	菜心	地瓜叶	生菜	小白菜	油麦菜	芥菜	上海青	圆白菜	茄子	豆角	青瓜
海口	1.2	1.7		1.4	1.1	1.3	0.9	1.4		1.4	1.6	1.1
三亚	1.0	1.3	0.8	0.8	0.8	0.8	1.0	0.6		1.8	2.5	1.8
儋州	1.5	1.3	1.3	1.3	1.8	1.4	1.0	1.2	1.3	0.8	2.5	1.5
琼海	1.2	1.5	1.3	1.2	1.2		1.0	1.1		1.3		1.0
琼中	1.6	2.5	2.2	2.0	1.5	1.7	1.2	1.5	2.0	2.2	4.0	

购买土地或寻求合作 铺铺吸金 火爆招商



海南昌茂教育产业集团公司旗下昌茂花园学校已有20年成功办学经验,现因扩张办学需要,面向海口市/三亚市主城区内寻找适合开办学校的意向土地(或合作方)。

具体要求:土地面积100亩左右;
用途:用于开办12年教育全日制学校;
方式:1、直接购买土地(或可直接租用的)
2、收购正在开办经营的学校(私立或公立学校)
3、与可提供办学场所的单位或个人出资合作办学。

联系方式:吴先生 13807689268 王先生 13907532665

昌茂·润德商业广场二层至四层临街商铺

【总建筑面积7814.31m²】

昌茂·水木清华二层至四层临街商铺

【总建筑面积17222.90m²】

经营业态灵活,可分割出租,租金面议。

联系方式:梁先生 13976992261

海南省琼海市地方税务局第一税务分局

公 告

以下单位开发建设的房地产项目符合土地增值税清算条件,但未按照规定的期限报送土地增值税清算资料,经我分局责令限期改正,逾期仍未报送土地增值税清算资料。根据《国家税务总局关于印发<土地增值税清算管理规程>的通知》(国税发〔2009〕91号)和《海南省地方税务局关于规范土地增值税清算核定征收工作流程的通知》(琼地税发〔2014〕12号)规定,现拟对以下单位开发建设的房地产项目采取核定征收方式进行土地增值税清算。特此公告。

附件:拟核定征收土地增值税房地产开发项目名单

海南省琼海市地方税务局第一税务分局

2016年4月15日

序号	项目名称	纳税人名称	纳税人识别号	法人代表
1	万泉丽景	海南同安房地产开发有限公司	460002767498991	任毅
2	大庆小区酒店公寓	琼海官塘万泉河温泉度假村有限公司	460002747797740	郭碧清
3	万泉阳光城	海南天涯海角有限公司	469002201289306	刘秀蓉
4	大忠雅苑	琼海大忠房地产开发有限公司	460002676056805	樊大开

文昌市住房和城乡规划建设局 合景月亮湾项目酒店建筑方案批前公示

海南凯誉酒店管理有限公司的合景月亮湾项目酒店建筑方案项目位于月亮湾北部起步区的中部,用地面积133493.26平方米,属《月亮湾北部起步区控制性详细规划》范围内。该项目已取得专家评审通过,现业主单位申请该项目建设方案审批,规划指标如下:总建筑面积84257.5平方米(其中地上建筑面积66888.2平方米,地下建筑面积17369.3平方米),容积率0.95,建筑密度14.9%,绿地率5